# MAHLE KLIMAGERÄTE

## MAHLE KLIMA-SERVICEGERÄTE ACX

#### ArcticPRO® ACX 320

ist das Erweiterungsmodell, das Ihnen die außergewöhnliche MAHLE-Technologie bietet. Er wird für Systeme geliefert, die mit R134a-Gas betrieben werden, und kann leicht in R1234yf. Die 7-Zoll-Touchscreen-Oberfläche macht die Auftragseinstellung einfach und übersichtlich. Eine Bluetooth-WLAN-Verbindung ermöglicht ständige Aktualisierung und stellt sicher, dass die Station mit Ihrem Drucker verbunden ist, um am Ende den Service-Bericht zu erhalten.

#### Merkmale:

#### ACX 320

- Hochleistungs-Vakuumpumpe
- Hochauflösendes 7-Zoll-Touchscreen-Display
- ONETOUCH-Hebetürsystem
- Datenbank für Wartungsdaten
- WLAN-Verbindung
- Automatisches Abführen von nicht kondensierendem Gas
- Ölflaschen: 2 (Frischöl, Altöl)

## Technische Daten:

- Abmessungen 620 x 720 x 1090 mm
- Gewicht 74 kg
- Reservoirkapazität 12 l

#### ArcticPRO® ACX 350

ist der perfekte Kompromiss für alle, die eine komplette Station mit UV-Test und ArcticPRO®- Technologien zu einem günstigen Preis wünschen. Der ArcticPRO® ACX 350 kann dank der praktischen Umbausätze und der speziellen Software problemlos für die Verwaltung des R1234yf oder, falls erforderlich, auch des neuen R513a umgerüstet werden. Es bietet die Möglichkeit der Integration von TechPRO®-Selbstdiagnosetools, um die Verwaltung bestimmter Wartungsfunktionen zu verbessern und damit die Funktionalität der Klimaanlagenstation selbst zu komplettieren.

## Merkmale:

## ACX 350

- 7-Zoll-Touchscreen-Display mit hoher Sichtbarkeit
- ONETOUCH-Hebetürsystem
- Datenbank für Wartungsdaten
- Ölauffangbehälter
- WLAN-Verbindung
- Automatisches Abführen von nicht kondensierendem Gas
- Ölflaschen: 3 + 1 Frischöl (PAG), Altöl, UV-Additiv + POE

# Technische Daten:

- Abmessungen 620 x 720 x 1090 mm
- Gewicht 74 kg
- Reservoirkapazität 20 l

## ArcticPRO® ACX 380

ist die Top-Klimanalagenstation der Serie. Besser geht's nicht! Sie bietet alle kennzeichnenden Merkmale der Linie und fügt den extremen Komfort des integrierten POE-Ölkreislaufs hinzu, der für diejenigen notwendig ist, die häufig Hybridoder Elektroautos warten, abwechselnd zu Fahrzeugen mit traditionellen Motoren. ACX 380 für R134a-Systeme lässt sich problemlos in den R1234yf oder bei Bedarf auch in den neuen R513a umrüsten. Dank der optionalen Integration mit den Instrumenten der Eigendiagnose TechPRO® können die Funktionen erweitert werden.

## Merkmale:

# ACX 380

- 7-Zoll-Touchscreen-Display mit hoher Sichtbarkeit
- ONETOUCH-Hebetürsystem
- Datenbank für Wartungsdaten
- WLAN-Verbindung
- Fernbedienung über Smartphone
- Automatisches Abführen von nicht kondensierendem Gas
- Ölflaschen: 4 Frischöl (PAG & POE), Altöl, UV-Additiv

## ArcticPRO® ACX 420

sieht einfach aus, ist aber extrem leistungsfähig. Beim innovativen Design wurde großer Wert auf Details gelegt: Der ArcticPRO® ACX 420 ist die Klimaanlagen-Station für R1234yf, wie sie noch nie zuvor in Werkstätten gesehen wurde. Das akkurate Design kommt auch in der praktischen Anwendung des ONETOUCH-Öffnungssystems zum Ausdruck. Die WLAN-Verbindung gewährleistet eine ständige Aktualisierung und die Möglichkeit, einen Bericht am Ende des Dienstes auszudrucken.



616 8350



616 8351



616 8353



616 8355



616 8357



# KLIMASERVICEGERÄTE UND ZUBEHÖR

#### Merkmale:

ACX 420

- Hochleistungs-Vakuumpumpe
- Hochauflösendes 7-Zoll-Touchscreen-Display
- ONETOUCH-Hebetürsystem
- Datenbank für Wartungsdaten
- WLAN-Verbindung
- Automatisches Abführen von nicht kondensierendem Gas
- Ölflaschen: 2 (Frischöl, Altöl)

# ArcticPRO® ACX 480

ist das Flaggschiff der Serie. Mit dem ACX 480 ist es möglich, das Wiederaufladen vollständig den automatisierten Prozessen der Station anzuvertrauen, um ein einwandfreies Ergebnis sicherzustellen und sich in der Zwischenzeit anderen Aktivitäten widmen zu können. Die Wirtschaftlichkeit des Aufladedienstes ist somit gewährleistet. ACX 480 bietet die Integration mit speziellen APPs, die ein absolut innovatives und praktisches Management ermöglichen, sowie die Integration mit dem TechPRO®-Diagnosetool, welches das Aktionsfeld noch erweitert.

## Merkmale:

ACX 480

- 7-Zoll-Touchscreen-Display mit hoher Sichtbarkeit
- ONETOUCH-Hebetürsystem
- Datenbank für Wartungsdaten
- WLAN-Verbindung
- Fernbedienung über Smartphone
- Automatisches Abführen von nicht kondensierendem Gas
  Ölflaschen: 4 Frischöl (PAG & POE), Altöl, UV-Additiv

## Technischen Daten:

- Abmessungen 620 x 720 x 1090 mm
- Gewicht 74 kg
- Reservoirkapazität 20 l

ArtNr.	Artikelbezeichnung	Тур	HerstNr.
616 8350	Klimagerät ACX 320	ACX 320	1010350379XX
616 8351	Klimagerät ACX 350	ACX 350	1010350381XX
616 8353	Klimagerät ACX 380	ACX 380	1010350383XX
616 8355	Klimagerät ACX 420	AXC 420	1010350380XX
616 8357	Klimagerät ACX 480	AACX 420	1010350384XX